



**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**восьмого скликання  
(чотирнадцята сесія)**

**РІШЕННЯ**

24 грудня 2021 року

№ 1110/14-2021

Про звіт щодо виконання Програми соціально-економічного, культурного та іншого розвитку Зарічненської селищної ради на 2021 рік за 9 місяців 2021 року

Заслухавши звіт щодо виконання Програми соціально-економічного, культурного та іншого розвитку Зарічненської селищної ради на 2021 рік за 9 місяців 2021 року, керуючись статтями 26, 59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, селищна рада

**В И Р І Ш И Л А :**

1. Звіт щодо виконання Програми соціально-економічного, культурного та іншого розвитку Зарічненської селищної ради на 2021 рік, затвердженої рішенням селищної ради від 24.12.2020 № 47/1-2020 зі змінами за 9 місяців 2021 року прийняти до відома, що додається.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії селищної ради та керівників відповідних структурних підрозділів Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

Богдан КВАЧУК

Затверджено  
рішення селищної ради  
від 24.12.2021 № 1110/14-2021

**ЗВІТ**  
**за 9 місяців 2021 року**  
щодо виконання Програми соціально-економічного, культурного та  
іншого розвитку Зарічненської селищної ради на 2021 рік,  
затвердженої рішенням Зарічненської селищної ради  
від 24 грудня 2020 № 47/1-2020 зі змінами

З початку 2021 року робота виконавчого комітету селищної ради та його структурних підрозділів була спрямована на реалізацію завдань та заходів Програми соціально-економічного, культурного та іншого розвитку Зарічненської селищної ради на 2021 рік.

В окремих галузях і сферах діяльності затверджено заходи з реалізації в громаді основних напрямів урядової політики в економічній та соціальній сферах на 2021 рік, у тому числі:

- виконання бюджету громади;
- забезпечення ефективного використання бюджетних коштів, зокрема на утримання об'єктів соціально-культурної сфери;
- здійснення заходів з реконструкції, модернізації, будівництва;
- реконструкція, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності в населених пунктах;
- здійснення контролю за виконанням завдань, визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами та дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів України, розпорядженнями та дорученнями голів облдержадміністрації та Вараської райдержадміністрації;
- підвищення ефективності роботи зі зверненнями громадян тощо.

Провівши детальний аналіз виконання Програми соціально-економічного, культурного та іншого розвитку Зарічненської селищної ради на 2021 рік за 9 місяців 2021 року необхідно відзначити, що фінансування заходів Програми здійснювалось з урахуванням реальних можливостей селищного бюджету та за рахунок коштів державних субвенцій.

**2.1. Інвестиційна діяльність:**

З метою формування сприятливого інвестиційного клімату, активізації інвестиційних процесів у громаді, найбільш широкого залучення вітчизняних та іноземних інвестиційних ресурсів у розвиток економіки, соціальної сфери, медицини, освіти та культури у 2021 році активізована робота щодо залучення позабюджетних коштів у соціально-економічний розвиток Зарічненської селищної територіальної громади, шляхом взяття активної участі у конкурсах на залучення грантів.

## **2.2. Підтримка зміцнення обороноздатності держави, формування правосвідомості громадян:**

Протягом звітнього періоду було організовано та проведено 2 інструкторсько-методичні заняття щодо суворого дотримання вимог та виконання статті 38 Закону України "Про військовий обов'язок та військову службу", проводились заняття з питань військового обліку та бронювання, на які залучались посадові особи, які відповідають за ведення військового обліку та бронювання на підприємствах, установах, організаціях громади.

У 2021 році постійно здійснювалось зміцнення обороноздатності держави. Спільною комісією Зарічненської селищної ради та другого відділу Вараського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки здійснено 9 перевірок підприємств, установ та організацій з питань дотримання законодавства щодо військового обліку і бронювання.

Завдання другого відділу територіального центру комплектування та соціальної підтримки по призову на строкову військову службу виконано на 100%. Перевезення призовників на обласний збірний пункт проводилось виділеним транспортом своєчасно згідно графіку.

З метою забезпечення належних умов для функціонування пунктів пропуску у 2021 році було проведено 4 наради. У зв'язку з загостренням ситуації на кордоні з Республікою Білорусь проводиться демаркація кордону на місцевості (встановлення стовпів та натягнення егози).

На протязі 2021 року під керівництвом військового комісара Рівненського обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки із залученням старост та селищної ради неодноразово проводились спільні мобілізаційні тренування. Метою даних тренувань було надання практичних навичок військовослужбовцям органів місцевого самоврядування в організації управління проведення заходів мобілізації людських і транспортних ресурсів.

Протягом звітнього періоду відділенням поліції № 2 Вараського районного відділу поліції головного управління національної поліції в Рівненській області проведено комплекс профілактичних заходів: налагодження партнерських відносин з громадськістю; відкритість у роботі поліції; сприяння розвитку певних позитивних тенденцій у динаміці та структурі злочинності; покращення результатів на окремих напрямках оперативно-службової діяльності.

## **2.3. Житлове будівництво та житлово-комунальне господарство:**

На технічне переоснащення житлово-комунального господарства за рахунок коштів КП «Добробут» використано 152,5 тис. грн, в тому числі:

- на утримання житлового фонду – 89,0 тис. грн.;
- на проведення ремонтних робіт централізованих систем водопостачання та водовідведення, за рахунок коштів комунального підприємства – 63,5 тис. грн;

Рівень розрахунків за надані житлово-комунальні послуги станом на 01.10.2021 року становить:

- водопостачання та водовідведення – 99 %, в тому числі населення – 99%;
- послуги з утримання будинків та споруд – 88 %, в тому числі населення – 87%.

Будівництво з порушенням містобудівної документації на території селищної ради не ведеться.

З метою забезпечення населених пунктів та територій Заріченської селищної територіальної громади містобудівною документацією завершено розроблення містобудівної документації с. Серники, с. Перекалля та с.Тиховиж.

В стадії завершення перебуває – смт Зарічне, с. Річиця. с.Коник, с.Бутове, с. Вовчиці та с.Неньковичі.

#### **2.4. Транспортно-дорожній комплекс:**

На утримання та розвитку доріг комунальної власності на території селищної територіальної громади проведено:

- ямковий ремонт дорожнього покриття по вул. Фестивальна в смт Зарічне. Обсяг виконаних робіт становить 197,6 тис.грн;
- виготовлення проектно-кошторисної документації на підготовчі роботи під асфальтове покриття на вул. Квітнева в смт Зарічне. Обсяг виконаних робіт становить 15,0 тис.грн;
- коригування робочого проекту та проведення експертизи кошторисної частини проектно-кошторисної документації за робочим проектом на проведення робіт: «Капітальний ремонт покриття по вул. Центральна в с. Новорічиця Заріченського району Рівненської області». Обсяг виконаних робіт становить 16,678 тис. грн.

Видатки на забезпечення безпеки дорожнього руху на території селищної територіальної громади становлять 169,0 тис. грн, а саме - на зимове утримання доріг комунальної власності на території селищної територіальної громади.

#### **2.5. Енергозабезпечення та енергозбереження:**

Одним із пріоритетних напрямків роботи селищної ради було підвищення ефективності використання та економії енергетичних ресурсів. Бюджетними установами та організаціями селищної ради проводиться щомісячний моніторинг споживання паливно-енергетичних ресурсів та забезпечено дотримання принципу ефективності бюджетної системи, проводиться внутрішній контроль керівниками за взяття бюджетних зобов'язань для закупівлі енергоносіїв.

#### **2.6. Торгівля та послуги, розвиток малого підприємництва:**

У громаді створений та діє центр надання адміністративних послуг, в якому запроваджено систему електронного документообігу між державним адміністратором та державним реєстром речових прав на нерухоме майно, забезпечено видачу документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності за принципом „єдиного вікна”.

Протягом звітнього періоду забезпечено належне функціонування центру надання адміністративних послуг, створено сприятливі умови для започаткування та ведення бізнесу, удосконалено реєстраційно-дозвільну систему у сфері господарської діяльності, підвищено якість надання адміністративних послуг суб'єктам звернень через центр надання адміністративних послуг, забезпечено виконання вимог щодо обладнання робочих місць адміністраторів центру та облаштовано автоматизовані робочі місця адміністраторів, якими надавалася інформаційна та консультативно-методична підтримка суб'єктам господарювання громади.

У громаді функціонує 277 підприємств торгівлі і ресторанного господарства та 1 ринок з продажу продовольчих та непродовольчих товарів. Зареєстровано 550 фізичних осіб - суб'єктів підприємницької діяльності. Проводиться роз'яснювальна робота з роботодавцями щодо ведення соціально відповідального бізнесу, легалізації 'тіньової' зайнятості, детінізації заробітної плати найманих працівників.

Проведений моніторинг мережі об'єктів торгівлі та зберігання пального, власників металевих бочок для виготовлення дерев'яного вугілля, суб'єктів господарювання, які проводять господарську діяльність з роздрібною торгівлі лікарськими засобами, підприємств торгівлі та закладів ресторанного господарства, лісопильних та деревообробних підприємств, розміщених на території Зарічненської селищної територіальної громади.

Проводиться щомісячний моніторинг цінової ситуації в регіоні.

Протягом 9 місяців 2021 року прийнято 5 рішень, що носять регуляторний характер, а саме:

- «Про встановлення єдиного податку на території Зарічненської селищної територіальної громади»

- «Про встановлення податку на землю на території Зарічненської селищної територіальної громади»

- «Про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Зарічненської селищної територіальної громади»

- «Про встановлення туристичного збору на території Зарічненської селищної територіальної громади»

- «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами на території Зарічненської селищної територіальної громади»

При прийнятті рішень проводилась процедура оприлюднення відповідних проектів регуляторних актів та аналізу регуляторного впливу, обговорення за участю представників громадськості, погодження Антимонопольного комітету України. Інформація щодо ставок та податкових пільг зі сплати місцевих податків і зборів у встановленому порядку та у визначені терміни надіслана Головному управлінню ДПС у Рівненській області. Прийняті рішення оприлюднені на офіційному сайті селищної ради. Виконання даних рішень забезпечить збільшенню надходжень до бюджету громади.

У своїй діяльності селищна рада постійно намагається домогтися реєстрації підприємств, що розташовані на території громади, за місцем фізичної адреси та стимулює діяльність підприємств, направлену на збільшення

кількості робочих місць, проводить роз'яснювальну роботу серед роботодавців щодо недопустимості використання робочої сили з порушенням трудового законодавства.

### **2.7. Реалізація фінансово-бюджетної та податкової політики:**

Впроваджено програмно-цільовий метод планування бюджету з метою підвищення прозорості та ефективності використання фінансових ресурсів;

До загального фонду бюджету Зарічненської селищної територіальної громади за 9 місяців 2021 року з урахуванням міжбюджетних трансфертів надійшло 179062,2 тис.грн., що становить 101,6 відсотка до затверджених бюджетних призначень звітного періоду.

З державного бюджету одержано міжбюджетні трансферти:

- базова дотація в сумі 29295,9 тис.грн.;
- освітня субвенція в сумі 95087,8 тис.грн.;
- субвенція з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій в сумі 1752,0 тис.грн.;
- субвенція на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності ширококутового доступу до Інтернету в сільській місцевості в сумі 926,8 тис.грн.;
- субвенція на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі в сумі 46,1 тис.грн.;
- з обласного бюджету одержано дотацію на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету в сумі 1659,6 тис.грн.;
- субвенції з місцевого бюджету іншим місцевим бюджетам в сумі 4936,7 тис.грн.

До спеціального фонду бюджету територіальної громади надійшло доходів в сумі 1227,5 тис.грн., в тому числі інші субвенції з місцевого бюджету іншим місцевим бюджетам в сумі 200,0 тис.грн.

Надходження загального фонду бюджету Зарічненської селищної територіальної громади (без урахування міжбюджетних трансфертів) за січень-вересень 2021 року склали 45357,3 тис.грн., що становить 106,8 відсотка до затвердженого плану, тобто при планових призначеннях 42465,2 тис.грн. фактичні надходження складають 45357,3 тис.грн., що на 2892,1 тис.грн. більше планових призначень.

Пенсійні виплати за 9 місяців 2021 року по громаді забезпечено в повному обсязі.

### **2.8. Соціальний захист:**

На проведення заходів державної політики з питань дітей та їх соціального захисту затверджено асигнування з врахуванням змін в сумі 47,0 тис. грн., а касові видатки склали в сумі 15,0 тис. грн.

На створення та забезпечення діяльності спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства затверджено асигнування в сумі 79,0 тис. грн.

На надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги, Зарічненською селищною радою затверджено «Програму соціального захисту та матеріальної підтримки найбільш незахищених верств населення Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 – 2022 роки» де затверджено видатки з врахуванням змін в сумі 305,4 тис.грн.

На інші заходи у сфері соціального захисту та соціального забезпечення затверджено видатки з врахуванням змін в сумі 415,0 тис. грн., а касові видатки склали в сумі 238,9 тис. грн.

- надання матеріальної допомоги хворим з хронічною нирковою недостатністю, які проживають на території Зарічненської ТГ та отримують програмний гемодіаліз в лікувально-профілактичних закладах Рівненської області для 6 осіб на загальну суму 17,0 тис. грн.;
- надання матеріальної допомоги учасникам бойових дій, учасника антитерористичної операції (ООС) для 61 особи на загальну суму 30,5 тис. грн.;
- надання матеріальної допомоги на лікування учасникам бойових дій, учасникам антитерористичної операції – добровольцям, родинам загиблих героїв антитерористичної операції (ООС) для 10 осіб на загальну суму 10,0 тис. грн.;
- надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, постраждалим внаслідок непередбачених надзвичайних ситуацій (пожежа, підтоплення, стихійне лихо) для 5 осіб на загальну суму 5,0 тис. грн.;
- надання одноразової матеріальної допомоги ветеранам, пенсіонерам, особам з інвалідністю, самотнім непрацездатним громадянам, вимушено переміщеним на територію Зарічненської селищної громади з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції (ООС), іншим найбільш незахищеним верствам населення для 98 осіб на загальну суму 98,0 тис. грн.;
- надання матеріальної допомоги на поховання непрацюючих громадян для 30 осіб на загальну суму 69,4 тис. грн.;

Для надання соціальних послуг при Зарічненському центрі утворено такі структурні відділення:

**- відділення соціальної роботи;**

Відділення утворено для здійснення соціальної роботи з сім'ями, дітьми, молоддю, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги. Станом на 01.10.2021 року соціальною роботою охоплено 97 сімей/осіб (в них виховується 189 дітей), які перебувають у складних

життєвих обставинах та 3 прийомних сім'ї, в яких виховується 4 дітей, позбавлених батьківського піклування.

**- відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання одиноких громадян (с. Вичівка);**

Відділення утворено для обслуговування одиноких громадян, до якого на постійне або тимчасове проживання, повне державне утримання приймаються громадяни, які відповідно до висновку лікарсько-консультаційної комісії закладу охорони здоров'я за станом здоров'я не здатні до самообслуговування, потребують стороннього догляду та допомоги. На даний час у відділенні на повному державному утриманні перебуває 21 особа.

**- відділення надання соціальних послуг вдома;**

Відділення утворено для надання соціальних послуг за місцем проживання/перебування громадян, які не здатні до самообслуговування та потребують сторонньої допомоги. Станом на 30.09.2021 послугу догляд вдома отримує 221 особа похилого віку, з них 10 громадянам надаються соціальні послуги з установленням диференційованої плати (диференційована плата за надання соціальних послуг встановлюється отримувачам соціальних послуг, середньомісячний дохід яких перевищує два прожиткові мінімуми – 1769 x 2 – 3538 грн.).

Рішенням Зарічненської селищної ради від 20.05.2021 р. № 93 “Про створення спеціалізованої служби первинного соціально-психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі” створено спеціалізовану службу первинного соціально-психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі при Зарічненському центрі надання соціальних послуг Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області.

Відповідно до розпорядження КМУ від 30.06.2021 № 696-р “Про затвердження розподілу обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, у 2021 році” обсяг субвенції до бюджету Зарічненської селищної територіальної громади складає 184 тис. грн.

## **2.9. Охорона здоров'я:**

За звітний період на виконання програм та відповідних заходів по галузі **охорона здоров'я** і на проведення відповідних заходів передбачено видатки загального фонду із врахуванням внесених змін в сумі 7372,7 тис.грн. , а касові видатки склали в сумі 4223,7 тис.грн.:

- на виконання програми розвитку первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини на 9-ть місяців 2021 року затверджені видатки в сумі 742,0 тис. грн., а касові видатки за звітний період склали 642,7 тис.грн.

- Програми “Діти Зарічненщини” на 2021-2024 роки зі змінами виділено кошти в сумі 918,7 тис.грн., станом на 01.10.2021 року використано 568,7 тис. грн. (видатки для забезпечення 2-х дітей хворих на фенілкетонурію молочною



спецсумішшю, проведення туберколінодіагностики дітей віком від 4 до 14 років; забезпечення дітей, хворих на бульозний епідермоліз, медичними препаратами та спеціальними сумішами);

- на виконання Програми “Про Програму забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфальні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами” на 2021-2024 роки виділено кошти в сумі 40,0 тис. грн., станом на 01.10.2021 року кошти не використані, але харчові продукти замовлені.

- на Програму “Розвитку первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини на 2021 рік” з місцевого бюджету виділені кошти в сумі 1264,0 тис. грн., станом на 01.10.2021 року використано 661,3 тис. грн. Кошти на соціально-економічний розвиток підприємства не виділялися.

- на виконання програми фінансової підтримки КНП “Зарічненська багатoproфільна лікарня” на 9-ть місяців 2021 року затверджені видатки в сумі 3682,8 тис. грн., а касові видатки за звітний період склали 2290,6 тис.грн.

- видатки на 9-ть місяців на централізовані заходи з лікування хворих на цукровий діабет склали 721,6 тис. грн. при затверджених асигнуваннях на звітну дату в сумі 725,0 тис.грн.

Лікарями комунального некомерційного підприємства „Зарічненський центр первинної медико-санітарної допомоги” протягом 9 місяців поточного року укладено декларацій про вибір лікаря з 21380 пацієнтами, яким надаються медичні послуги, пов’язані з первинною медичною допомогою.

Лікарські амбулаторії загальної практики сімейної медицини забезпечені матеріально-технічним оснащенням (медичним обладнанням) на 80 % до потреби; на 100 % забезпечені комп’ютерною технікою та підключенням до Інтернет-мережі; на 83,3 % забезпечені автомобільним транспортом. У 2021 році медикаментами для надання невідкладної допомоги всі структурні підрозділи забезпечені на 95 %.

Протягом звітнього періоду медичні працівники, які працюють у сільській місцевості земельними ділянками та житлом не забезпечувалися.

Забезпеченість ліжками для стаціонарного лікування по КНП “Зарічненська багатoproфільна лікарня” становить 30 ліжок на 10 тис. жителів громади. Додатково функціонує 10 ліжок денного стаціонару. За 9 місяців 2021 року пройшли стаціонарне лікування 2890 хворих та в денному стаціонарі проліковано 92 особи. Жителями громади здійснено 51397 відвідувань в поліклінічному відділенні та зроблено 259582 діагностичних обстежень. Проведено 712 оперативних втручань. Показник народжуваності за 9 місяців 2021 рік складає 7,1 % на 1 тис. населення, показник смертності за відповідний період складає - 10,3 % на 1 тис. населення.

КНП “Зарічненська багатoproфільна лікарня” за кошти, отримані від НСЗУ за договорами про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій, придбано медичного обладнання на суму 382,4 тис.грн. За кошти від господарської діяльності та від оренди майна закладом придбано комп’ютерну техніку на суму 42,1 тис.грн.

Для підвищення якості та доступності медичних послуг впроваджено в практику медичні стандарти (уніфіковані клінічні протоколи), надання медичної допомоги на засадах доказової медицини, забезпечено рівний доступ усіх громадян до медичних послуг належної якості.

Особлива увага приділяється роботі щодо своєчасного виявлення соціально значущих захворювань, таких як хвороби системи кровообігу, боротьби з туберкульозом, онкозахворюваннями.

Забезпечено належний медичний супровід за станом здоров'я постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС, ветеранів війни та учасників АТО.

Активізована санітарно-освітня робота по профілактиці гострих кишкових інфекцій, поліомієліту та інших соціально-значущих хворобах.

## **2.10. Освіта:**

За звітний період на утримання **закладів освіти** і на проведення відповідних заходів використано із загального фонду селищного бюджету коштів в сумі 129553,5 тис. грн., що становить 90,2 % до призначень із урахуванням змін на звітну дату.

Із загальної суми видатків найбільшу питому вагу складають видатки на заробітну плату з нарахуваннями 124752,8 тис.грн., або 96,3 % до загальних видатків.

По спеціальному фонду селищного бюджету по галузі освіта проведено видатків на загальну суму 2092,5 тис.грн., в т.ч. на капітальні видатки в сумі 1628,8 тис.грн. при плані на звітний період із врахуванням змін в сумі 7425,5 тис.грн.

На надання загальної середньої освіти 22 загальноосвітніми навчальними закладами середньої освіти використано коштів за звітний період на суму 109280,1 тис. грн. ( в т.ч. за рахунок освітньої субвенції в сумі 91544,8 тис.грн.) при плані із врахуванням внесених змін на звітний період 117957,3 тис. грн. (95087,8 тис. грн.).

На виконання заходів, спрямованих на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти “Нова українська школа” за рахунок субвенції із співфінансуванням затверджено видатки в сумі 1398,6 тис.грн.

Станом на 01.10.2021 року кредиторська заборгованість по галузі освіта по загальному та спеціальному фондах відсутня.

На надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, касові видатки склали в сумі 927,6тис. грн., при уточненому плані на звітний період – 1054,4 тис. грн. На забезпечення діяльності центрів професійного розвитку педагогічних працівників за звітний період спрямовано коштів в сумі 1202,7 тис. грн. при затвердженому плані із врахуванням змін на звітний період – 1446,2 тис. грн.

Позашкільна освіта є складовою системи неперервної освіти, яка забезпечує розвиток здібностей і обдарувань дітей шкільного віку, задоволення їхніх інтересів, духовних запитів і потреб у професійному визначенні.

У системі позашкільної освіти громади для дітей різного соціального походження збережена доступність та безоплатність позашкільної освіти. На

надання дошкільної освіти 18 дошкільними закладами використано коштів за звітний період в сумі 12041,5 тис. грн., при плані із врахуванням внесених змін на звітний період в сумі 14498,7 тис. грн.

На надання спеціальної освіти школою естетичного виховання використано коштів за звітний період на суму 1580,9 тис. грн. при плані із врахуванням внесених змін на звітний період 1660,6 тис. грн. У школі навчається 196 учнів, із них дітей, що виховуються в багатодітних сім'ях 56, для цих дітей навчання у школі здійснюється безкоштовно.

Мережа закладів дошкільної освіти охоплює всі населені пункти, які потребували того. На даний час функціонує 18 ЗДО, з них 7- з повним робочим днем та 11- з короткотривалим перебуванням, які орієнтовані переважно на охоплення дошкільною освітою дітей 5-річного віку. Загальна кількість груп – 39 (11-місто, 28-село), в них місць – 891( 222-місто, 669- село). Кількість дітей на 100 місцях становить 76.

Всього у закладах дошкільної освіти виховується 661 дитина. При КЗ «Будинок учнівської молоді» функціонує група раннього розвитку для дошкільників 5-річного віку, яку відвідує 17 вихованців. Відсоток охоплення дітей закладами дошкільної освіти, що забезпечують здобуття дошкільної освіти становить:

3-5 років – 39% (76%- місто, 28% - село),

5-6(7) років – 90% ( місто – 100%, село – 88%).

Дітей дошкільного віку від 3 до 6(7) років, які не відвідують заклади дошкільної освіти 100% охоплено педагогічним патронатом.

У 10 гімназіях та 12 ліцеях здобувачами загальної середньої освіти є 4923 учні.

В умовах модернізації матеріальної бази закладів освіти, значна увага надається впровадженню новітніх інформаційних технологій. У закладах освіти 13 класів обладнані інтерактивними поверхнями ( 12-із проекторами, 1- з інтерактивною панеллю). 131 клас – із засобами візуалізації ( 15- з проектором та 116 – з телевізором). З метою забезпечення належного рівня організації дистанційного навчання, для закладів освіти Зарічненської селищної ради у листопаді- грудні 2021 року придбано 149 ноутбуків.

Щорічно покращується матеріальна база завдяки концепції «Нова українська школа». Вже чотири роки поспіль заклади наповнюються новими сучасними меблями та дидактичним матеріалом в достатній кількості. Кожен з класів Нової української школи також забезпечено плазмовим телевізором, ноутбуком, або персональним комп'ютером, принтером та ламінатором.

Профілізація старших класів здійснюється за 6-ма напрямками: математичний, біолого-хімічний, географічний, історичний, правовий та української філології.

Здобувачами освіти у ЗЗСО є 71 учень з особливими освітніми потребами. З них 18 – навчається індивідуально за формою педагогічного патронажу, а для 53-х – організовано навчання в інклюзивних класах.

Підвіз здійснюється 7-ма шкільними автобусами та двома приватними перевізниками. У 2021-2022 навчальному році підвозиться 665 учнів та 33 педагоги.

Проводиться інформаційна підтримка вчителів та батьків, які виховують дітей з особливими освітніми потребами, а саме: проведення бесід, надання консультацій, проведення тренінгів тощо.

### **План проведення капітальних робіт та реконструкції по закладах освіти у 2021 році за рахунок освітньої субвенції**

№ з/п	Назва ремонтних робіт	План на 2021 р. грн.	Касові видатки на 01.10.2021 р грн.
1.	<b>Капітальний ремонт їдальні та облаштування свердловини у Зарічненській гімназії Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області (в т.ч. проектно-кошторисна документація)</b>	<b>187626,00</b>	<b>186219,77</b>
2.	<b>Реконструкція актової зали під школу початкових класів на 150 учнівських місць по вул. Центральна,68 в с. Дібрівськ Зарічненського району, Рівненської області (коригування)</b>	<b>477273,44</b>	<b>428263,95</b>
3.	<b>Капітальний ремонт огорожі та дверей Річицької гімназії Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області(в т.ч. проектно-кошторисна документація)</b>	<b>138402,00</b>	<b>129095,00</b>
4.	<b>Капітальний ремонт санвузлів та заміна вікон у Неньковицькому ліцеї Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області (в т.ч. проектно-кошторисна документація)</b>	<b>196746,00</b>	<b>195493,00</b>
5.	Капітальний ремонт даху в Мутвицькому ліцеї (в т.ч. проектно-кошторисна документація)	<b>299334,00</b>	<b>0,00</b>
6.	Капітальний ремонт підлоги та заміна дверей в Вичівському ліцеї (в т.ч. проектно-кошторисна документація)	<b>139338,00</b>	<b>0,00</b>
7.	Улаштування твердопаливного котла в Новорічицькій гімназії Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області (в т.ч. проектно-кошторисна документація)	<b>299414,40</b>	<b>0,00</b>
8.	Капітальний ремонт підлоги у Острівській гімназії Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області (в т.ч. проектно-кошторисна документація)	<b>49000,00</b>	<b>48292,00</b>
9.	<b>Капітальний ремонт огорожі у Кухотско-Вільській гімназії Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області (в т.ч. проектно-кошторисна документація)</b>	<b>299575,20</b>	<b>0,00</b>
10.	Капітальний ремонт вікон та дверей в Морочненському ліцеї (в т.ч. проектно-кошторисна документація)	<b>297320,40</b>	<b>0,00</b>
11.	Капітальний ремонт їдальні Борівського ліцею Зарічненської	<b>297642,00</b>	

	селищної ради Вараського району Рівненської області (в т.ч. проектно-кошторисна документація)		<b>0,00</b>
12.	Капітальний ремонт покрівлі на ЗТП Зарічненського ліцею №1 (в т.ч. проектно-кошторисна документація)	<b>78111,60</b>	<b>0,00</b>
13.	<b>Капітальний ремонт класу і частини коридору у Зарічненському ліцеї № 2</b> Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області (в т.ч. проектно-кошторисна документація)	<b>203456,00</b>	<b>199145,00</b>
14.	<b>Заміна вікон та дверей у Вовчицькій гімназії</b> Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області (в т.ч. проектно-кошторисна документація)	<b>147838,00</b>	<b>6500,00</b>
15.	<b>Капітальний ремонт двох коридорів Олександрівської гімназії</b> Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області (в т.ч. проектно-кошторисна документація)	<b>49880,00</b>	<b>48907,00</b>
16.	<b>Капітальний ремонт їдальні Іванчицької гімназії</b> Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області (в т.ч. проектно-кошторисна документація)	<b>49500,00</b>	<b>48337,00</b>
17.	<b>Капітальний ремонт опалення Привітівської гімназії</b> Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області (в т.ч. проектно-кошторисна документація)	<b>49627,00</b>	<b>48629,00</b>
18.	<b>Капітальний ремонт вікон та заміна огорожі у Серницькому ліцеї</b> Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області (в т.ч. проектно-кошторисна документація)	<b>298648,00</b>	<b>9500,00</b>
19.	<b>Заміна вікон у Бутівській гімназії</b> Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області (в т.ч. проектно-кошторисна документація)	<b>65383,00</b>	<b>4500,00</b>
20.	<b>Капітальний ремонт огороження Бродницької гімназії</b> Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області (в т.ч. проектно-кошторисна документація)	<b>134262,00</b>	<b>6500,00</b>
21.	<b>Капітальний ремонт санвузлів Перекальської гімназії</b> Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області (в т.ч. проектно-кошторисна документація)	<b>299926,00</b>	<b>12500,00</b>
22.	<b>Заміна вікон у початкових класах та ремонт їдальні Млинківського ліцею</b> Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області (в т.ч. проектно-кошторисна документація)	<b>249423,00</b>	<b>240727,00</b>
23.	<b>Капітальний ремонт системи опалення Зарічненського ліцею №1</b> Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області (в т.ч. проектно-кошторисна документація)	305000,00	0,00
	<b>Всього:</b>	<b>4612726,04</b>	<b>1612608,72</b>

## 2.11. Культура:

На утримання **установ та закладів культури** і на проведення відповідних заходів передбачено видатки із врахуванням внесених змін на 9-ть місяців 2021 року в сумі 7883,3 тис.грн., а касові видатки за звітний період склали 5614,0 тис.грн., що становить 93,5 %. Протягом звітного періоду касові видатки на заробітну плату з нарахуваннями складають 5307,6 тис.грн., що становить 94,5 % до загальних видатків по установах культури.

По спеціальному фонду бюджету по галузі культура видатки протягом 9-ти місяців 2021 року не проводились.

На забезпечення діяльності бібліотек використано коштів за звітний період в сумі 2520,6 тис. грн. при плані із врахуванням внесених змін на звітний період 2671,6 тис. грн.

На забезпечення діяльності музеїв використано коштів за звітний період в сумі 368,9 тис. грн. при плані із врахуванням внесених змін на звітний період 397,4 тис. грн.

На забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів дозвілля використано коштів за звітний період в сумі 2664,4 тис. грн. при плані із врахуванням внесених змін на звітний період 2853,0 тис. грн.

Станом на 01.10.2021 року кредиторська та дебіторська заборгованість по утриманню установ культури по загальному фонду та спеціальному фонду відсутня.

. З метою створення належних умов підвищення ефективності і якості культурно-освітньої роботи, організації змістовного дозвілля, інформаційно-просвітницьких заходів, комплектування фондів музеїв, збереження нематеріальної культурної спадщини, відродження народних промислів для розвитку культурного обслуговування в Зарічненській селищній територіальній громаді збережено мережу установ культури – КЗ «Будинок культури» (в т.ч. 25 сільські установ клубного типу), КЗ «Централізована система публічно-шкільних бібліотек» (1-центральна бібліотека, 1 дитяча публічно-шкільна бібліотека, 19 сільських публічно-шкільних бібліотек), КЗ «Дитяча школа мистецтв», КЗ «Краєзнавчий музей», музей вишивки в с.Мутвиця, музей села в с. Морочно, с.Дібрівськ.

На території Зарічненської селищної ради діє 10 культурно-дозвіллевих комплекси, 8 аматорських колективів мають звання «народний».

Бібліотечний фонд КЗ « ЦС ПШБ» Зарічненської селищної ради нині нараховує 458750 примірників інформаційних видань.

Зарічненську центральну бібліотеку та дитячу публічно-шкільну бібліотеку в 2021 році включено до переліку бібліотек, які отримали безкоштовно 1123 книги на суму 158 тисяч гривень для поповнення бібліотечних фондів від Українського інституту книги.

В бібліотеках громади організовуються книжкові виставки, проходять бесіди, інформаційні години, літературні ранки, тематичні вечори та інші заходи.

В КЗ «Дитяча школа мистецтв» функціонує три відділи: музичний, хореографічний, художній, де навчається 200 учнів.

В КЗ «Красзнавчий музей» нараховується 2030 експонатів, з яких 1328 експонатів основного фонду, які належить до державної частини Музейного фонду України та 702 – до науково-допоміжного фонду. З січня по листопад 2021 року музей відвідало 350 чоловік, було проведено 43 екскурсії та оформлено тематичні виставки – експозиції.

Проводяться різноманітні культурно-мистецькі заходи в КЗ «Будинок культури» та клубних закладах на селі. Найважливішими з них стали – 01 січня – Новорічна ніч – святкова розважальна програма на площі біля головної ялинки смт. Зарічне; 22 січня – День Соборності України – мітинг (урочисте покладання квітів до стели Героїв Небесної Сотні та пам'ятника Т.Г.Шевченка); 20 лютого – День учасників Революції Гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні – мітинг на площі смт Зарічне; 05 березня – святковий концерт до Міжнародного жіночого дня 8 Березня; 26 квітня – День пам'яті Чорнобильської трагедії – мітинг реквієм «Чи знаєш ти світе, як гірко ридає полин?» біля пам'ятного знаку аварії на ЧАЕС; 07 травня – День пам'яті та примирення та День перемоги над нацизмом у Другій Світовій війні – мітинг, покладання квітів, панахида біля Меморіалу слави смт Зарічне; 20 травня – участь у флешмобі «У вишиванці громада» присвячений Всесвітньому дню вишиванки»; 12 липня – День с. Млинок; 01 серпня святковий концерт до 510 річниці с. Морочно, 28 серпня – День селища Зарічне, та інші

У всіх закладах культури проведено поточні ремонти.

## **2.12. Підтримка сімей, дітей та молоді, фізична культура і спорт**

При Заріченській селищній раді створено службу у справах дітей, яка діє відповідно до повноважень, наданих ст.4 Закону України „Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей”, є юридичною особою, штатна чисельність становить 3 особи.

Впродовж звітного періоду працювали над реалізацією державної політики з питань соціального захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, інших форм сімейного виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, забезпечення контролю за дотриманням вимог чинного законодавства у сфері захисту прав дітей, підвищення рівня правової культури територіальної громади у сфері охорони дитинства.

Станом на 01 жовтня 2021 року на обліку в службі у справах дітей перебуває 74 дитини, з них: 28 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 46 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах.

За 9 місяців 2021 року виявлено та поставлено на облік 2 дітей, позбавлених батьківського піклування, яких влаштовано під опіку, піклування в сім'ї близьких родичів.

Працівники відповідно до розподілу посадових обов'язків формують

особові справи дітей, які перебувають на обліку у службі, готують проекти індивідуальних планів, висновку про доцільність позбавлення батьківських прав, запити на організації для вивчення стану виконання батьківських обов'язків, житлового забезпечення, стану здоров'я дітей тощо.

При виконавчому комітеті Заріченської селищної ради створена та діє Комісія з питань захисту прав дитини. Протягом 9 місяців 2021 року було організовано та проведено 11 засідань, на яких розглядалися питання забезпечення реалізації прав дитини на життя, охорони здоров'я, освіти, соціального захисту, сімейного виховання та всебічного розвитку.

З метою надання допомоги найбільш вразливим категоріям дітей, які проживають на території Заріченської територіальної громади, була організована та проведена акція, присвячена Дню захисту дітей. В результаті якої установами та організаціями надано допомогу для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах на загальну суму 23,5 тис. грн.

У громаді функціонує 3 прийомні сім'ї, де виховується 4 дітей, позбавлених батьківського піклування.

На утримання дитячо-юнацької спортивної школи за звітний період проведено видатків на суму 1237,4 тис.грн. при уточненому плані на звітний період – 1354,5 тис. грн. На заробітну плату з нарахуваннями видатки склали 1196,0 тис. грн., що становить 96,6 відсотка до загальних видатків по установі. На проведення сортивних заходів використано коштів в сумі 18,5 тис. грн., при уточненому плані на звітний період в сумі 124,6 тис. грн.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2011 № 227 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для організації оздоровлення і відпочинку дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, в дитячих центрах «Артек» і «Молода гвардія» було оздоровлено 12 дітей Заріченської селищної ради. Кошти для оздоровлення по «Програмі оздоровлення та відпочинку дітей Заріченської селищної територіальної громади на 2021 рік» не виділялись.

З метою створення умов для реалізації державної політики у сфері зміцнення здоров'я населення, фізичного виховання, фізичної культури і спорту рішенням селищної ради прийнято «Програму розвитку фізичної культури та спорту Заріченської селищної територіальної громади на 2021 рік», «Програму розвитку футболу на території Заріченської селищної територіальної громади на 2021 рік».

На проведення спортивно – масових заходів в 2021 році виділено з місцевого бюджету 138 тис. грн. (проведення заходів, придбання спортивного інвентаря).

Проведено Кубок пам'яті І.Харкевича з більярду, змагання з силових та гирьових видів спорту до Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, турнір з вуличного футболу серед чоловічих команд в с.Перекалля, турнір з волейболу пам'яті В.Месніковича с.Бродниця, турніри з волейболу серед чоловічих команд до Дня фізкультури та спорту, Кубок з футзалу серед



чоловічих команд приурочений пам'яті трагічно загинувши М.Шелегіна, Д.Гуца, Д.Боричевського.

Спортивні команди громади брали участь у обласних сільських спортивних іграх «Краща спортивна громада Рівненщини 2021 року» м.Гоща, змаганнях Кубку з волейболу серед жіночих команд м.Костопіль, Кубку з волейболу пляжного, футболу та шахово-шашкового турніру серед збірних команд територіальних громад присвячених 30 річчю Незалежності України м.Сарни, с.Каноничі та інші.

Проводився Всеукраїнський місячник „Спорт для всіх – спільна турбота” з метою облаштування спортивних споруд і майданчиків в кожному населеному пункті та у всіх загальноосвітніх закладах.

Проводиться робота по залученню до занять фізичною культурою і спортом дітей інвалідів, дітей сиріт, дітей з малозабезпечених та багатодітних сімей.

Для розвитку та підтримки параолімпійського руху тренерами-викладачами КЗ «КДЮСШ» Заріченської селищної ради та вчителями фізичного виховання гімназій та ліцеїв проводяться заняття з дітьми з обмеженими можливостями на громадських засадах.

З 2012 року в смт.Зарічне відкритий фізкультурно-спортивний клуб інвалідів „Повір у себе”.

Для розвитку параолімпійського спорту та відбору кращих спортсменів з обмеженими можливостями для участі в районних, обласних змаганнях проводяться різноманітні спортивні заходи, серед них: змагання з шахів та шашок, змагання з настільного тенісу, змагання з пауерліфтингу, змагання з армреслінгу, змагання з легкої атлетики.

У всіх загальноосвітніх закладах (гімназії, ліцеї) проводяться внутрішні спортивні змагання між класами з доступних видів спорту: легкої атлетики, волейболу, баскетболу, футболу згідно положення про Спартакіаду школярів, створені всі умови для підвищення фізичної підготовленості призовної молоді до проходження строкової служби у Збройних силах України.

### **2.13. Охорона навколишнього природного середовища, техногенна безпека, благоустрій:**

З метою поліпшення екологічного стану довкілля розроблена на 2021 рік селищною радою “Програма про Охорону і раціональне використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки на території Заріченської селищної територіальної громади на 2021 рік”, на реалізацію заходів якої передбачено кошти в сумі 1322,6 тис. грн.

За 9 місяців 2021 року сума, нарахована до сплати населенню за послуги з утримання будинків та прибудинкових територій Заріченським КП “Добробут” становить 312,6 тис. грн. Сплачено з початку року 273,6 тис. грн. Заборгованість населення за надані послуги станом на 01.10.2021 року становить 380,9 тис. грн. Рівень оплати становить 87,5%.

За централізоване водопостачання та водовідведення усім категоріям споживачів протягом січня – вересня 2021 року було нараховано до сплати 932,9 тис грн., в тому числі населенню - 411,0 тис. грн. Сплачено всього протягом січня-вересня 2021 року – 923,6 тис. грн., в тому числі населенням – 411,0 тис. грн. Заборгованість станом на 01.10.2021 року становить 73,5 тис. грн.

За січень - вересень місяць поточного року на проведення робіт на утримання полігонів твердих побутових відходів на території селищної територіальної громади використано кошти в сумі 6,8 тис. грн.

## **2.15. Розвиток ринку праці та зайнятості населення, підвищення кваліфікації працівників органів місцевого самоврядування:**

Станом на 01 жовтня 2021 року в центрі зайнятості на обліку перебуває 658 осіб.

Професійним навчанням за 9 місяців 2021 року охоплено 116 безробітних громадян, у звітному періоді приймали участь у громадських та інших роботах тимчасового характеру 108 осіб з числа незайнятого населення.

Упродовж звітного періоду службою зайнятості працевлаштовано на вільні та новостворені робочі місця 358 незайнятих громадян.

На нові робочі місця з компенсацією роботодавцю фактичних витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування працевлаштовано у звітному періоді 1 особу.

Одним із пріоритетних завдань служби зайнятості є забезпечення зайнятості осіб, які не здатні на рівних конкурувати на ринку праці. Послугами служби зайнятості у звітному періоді скористалися 1102 громадян з числа тих, які потребують додаткового соціального захисту.

З метою підвищення мобільності робочої сили на ринку праці та удосконалення регулювання трудової міграції спеціалістами районної служби зайнятості постійно оновлюється банк вакансій, здійснюється інформування населення через електронні засоби масової інформації в мережі Інтернет про наявність вільних робочих місць і вакантних посад, можливості та умови працевлаштування в інших регіонах України.

З метою сприяння зайнятості населення та підвищенню конкурентоспроможності безробітних на ринку праці шляхом набуття та розвитку умінь, компетенції та кваліфікацій за професіями (спеціальностями), що користуються попитом на ринку праці, постійно визначаються пріоритетні сфери економічної діяльності для першочергового забезпечення їх потреби у кваліфікованих робітничих кадрах та спеціалістах. Проводиться роз'яснювальна робота серед незайнятої сільської молоді про стан та перспективи розвитку ринку праці, дефіцитні та надлишкові професії на ньому, щодо престижу робітничих професій з метою організації професійного навчання та подальшого працевлаштування. Загалом профорієнтаційними послугами охоплено 3794 незайнятих громадян.

## **2.16. Підтримка стабільного функціонування та розвитку агропромислового комплексу громади:**

Для своєчасного врегулювання проблемних питань у галузі промисловості здійснюється щомісячний моніторинг роботи промислового підприємства громади. Обсяг випуску промислової продукції в галузі виготовлення та переробки молочної продукції (масло вершкове жирністю до 85%, спреди та суміші) ПАТ „Зарічненський молокозавод” за результатами 6 місяців 2021 року склав 2080,3 тис. грн.

На території громади зареєстровано 7 фермерських господарств, діючі з яких: ФГ “Полісся”, ФГ “Балаклава” та ТОВ “Рівненське аграрне підприємство”. Господарствами у 2021 році засіяно 25 га озимих зернових, 4 га кукурудзи, 21 га овсу, 31 га гречки, 30 га сої.

У громаді налічується 4230 голів великої рогатої худоби, з них 303 молодняку.

В 2021 році передбачена дотація за бджолосім’ї, яка надається на безповоротній основі фізичним особам, які є власниками бджолосімей. Проведена інформаційна кампанія серед пасічників громади щодо виготовлення ними ветеринарно-санітарних паспортів згідно вимог, затверджених наказом Міністерства економіки України від 19.02.2021 № 338 “Про деякі питання у сфері бджільництва” та проходить прийом документів від населення для отримання передбаченої в державному бюджеті на 2021 рік спеціальної бюджетної дотації за наявні бджолосім’ї. За звітний період звернулись 52 пасічники для оформлення документів, яким нарахована бюджетна дотація з державного бюджету на суму 256,4 тис.грн.

Секретар селищної ради

Наталія ПРОНЬКІНА